

जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर

क्रमांक/एफ/प्रशा./स्था./2009/2478

दिनांक : 08.09.2009

// अधिसूचना //

प्रति,

प्राचार्य/विभागाध्यक्ष,
समस्त सम्बद्ध महाविद्यालय/अध्ययनशालाएँ,
जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर

विषय - सत्र 2009-2010 में स्नातक/स्नातकोत्तर, प्रथम सेमेस्टर में प्रवेशित छात्र/छात्राओं की सूची विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर अनिवार्यतः दिनांक 17.09.2009 तक अंकित करने बावत।

संदर्भ - पत्र क्रमांक/एफ/प्रशा./स्था./2009/203 दिनांक 27.08.09 एवम्
पत्र क्रमांक/एफ/प्रशा./स्था./2009/232 दिनांक 03.09.09 के तारतम्य में।
महोदय/महोदया,

उपर्युक्त संदर्भित पत्रों के माध्यम से आपको सूचित किया जा चुका है कि विश्वविद्यालय द्वारा सत्र 2009-10 से अभिनव प्रयास करते हुये सभी महाविद्यालयों में स्नातक/स्नातकोत्तर प्रथम सेमेस्टर में प्रवेशित छात्र/छात्राओं की सूची विश्वविद्यालय की वेबसाइट [www. Jiwaji. edu](http://www.Jiwaji.edu) पर अंकित किये जाने हेतु अनुरोध किया है। इस हेतु Download Form में जाकर New Admission ऑप्शन में निर्धारित प्रपत्र उपलब्ध है। इसके सम्बन्ध में महाविद्यालयों को पूर्व में कम्प्यूटर पासवर्ड उपलब्ध कराये जा चुके हैं। साथ ही यह भी निर्देशित किया जाता है कि प्रवेशित छात्रों की जानकारी वेबसाइट पर अंकित करने के पश्चात् Classwise Admission List की कम्प्यूटर की एक प्रति विश्वविद्यालय कार्यालय में दिनांक 20.09.2009 तक अनिवार्य रूप से जमा करायें। Classwise Admission List एडमिशन फार्म के ऑप्शन में वेबसाइट पर दी गयी है।

कतिपय महाविद्यालयों द्वारा प्रवेशित छात्रों की टाइप की हुयी सूची विश्वविद्यालय में जमा की गयी है, जबकि पूर्व में ही यह निर्देशित किया गया था कि सत्र 2009-10 में स्नातक/स्नातकोत्तर प्रथम सेमेस्टर में प्रवेशित छात्रों की सूची केवल विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर ही अंकित की जाना है, तभी वह स्वीकार की जायेगी, अन्य किसी भी प्रकार से प्रवेशित सूची को मान्य नहीं किया जायेगा। अतः ऐसे सभी महाविद्यालय निर्धारित दिनांक तक अपने महाविद्यालय की प्रवेश सूची वेबसाइट पर अंकित करें।

कुछ नवीन महाविद्यालयों द्वारा विश्वविद्यालय से पासवर्ड प्राप्त नहीं किये गये, उन्हें आदेशित किया जाता है कि वह तत्काल विश्वविद्यालय में सम्पर्क कर अपने महाविद्यालय का पासवर्ड प्राप्त करें।

अतः आपसे पुनः अनुरोध है कि सत्र 2009-10 में प्रवेशित छात्रों की सूची अनिवार्यतः दिनांक 17.09.2009 तक विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर अंकित करें। इसके पश्चात् वेबसाइट पर कोई भी जानकारी स्वीकार नहीं होगी। भ व दी य,

धन्यवाद,

संलग्न प्रपत्र - ऑनलाइन प्रवेश सूची अंकित करने की
फोटोयुक्त प्रक्रिया पृष्ठ : 1-2

कुलसचिव,

प्रतिलिपि :-

1. आयुक्त, उच्च शिक्षा विभाग, जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर
2. अतिरिक्त संचालक, क्षेत्रीय कार्यालय, ग्वालियर-चम्बल संभाग, मोतीमहल, ग्वालियर
3. सहायक/उपकुलसचिव, जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर
4. कुलपति के सचिव/कुलसचिव के निजी सहायक, जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर

कुलसचिव,